TIVIT

用爱圆梦 え 暖手行动

本报"用爱圆梦之暖手行动"受到爱心人士大力支持

1400余副手套帮环卫工暖手

本报12月9日讯(记者 张 汝树 王欣)9日,1400余副爱心手套、500支护手霜送到了中心城区环卫工人们的手中。 本报"用爱圆梦之暖手行动" 开展以来,受到了社会爱心团体的大力支持,各界积极响应,捐出手套,温暖环卫工人。

环卫工人被赞为"城市美容师",每天凌晨三四点,当我们还在睡梦中时,他们便开始

了一天的工作。不管刮风下雨,还是烈日严寒他们每天都坚守在自己的岗位上,为城市大街小巷的整洁,默默地奉献着。正是他们的辛勤劳动让城市中的每条街道都干净整洁,让我们能够在优美的环卫工人家境都不富裕,在寒冷时甚里生活工作。但大多数环卫工人家境都不富裕,在寒冷平时,他们甚至舍不得购买一口,手套,双手被冻得皴裂开口,

止疼膏成了他们口袋中的必 备品。

11月27日,本报启动了"用爱圆梦之暖手行动"大型、温爱园梦之暖手行动"大型、温手套,奉献一份爱心,让环见工人过一个暖冬。消息见报后,得到读者的积极响应。很多爱心市民和爱心组度意为按打本报热线,表示愿意为环卫工人奉献出自己的一份

爱心。漱玉平民大药房淄博店更是一下子捐献了500副爱心手套和500支护手霜,淄博锐志乐善爱心社也呼吁团体成员捐献了800副手套,加上市民捐献的爱心款项购买的手套,共计1400余副。

9日,本报联合张店区环 卫局,在张店西五路环卫站 为环卫工人们发放了这些爱 心手套和护手霜。接到爱心 手套的环卫工人们非常高兴。"我这前两天还说呢,要是冬天有副质量好的手套就好了,这下好了,你们就给送来了。"

在举行完简单的发放仪式后,环卫工人们来不及休息,戴上新手套又开始了一天的劳作。"看着他们戴上手套工作,我心里也暖和了。"爱心人士李女士说。



环卫工们开心地展示领到的爱心手套。

本报记者 王鸿哲 摄

手套将分配到16个环卫站点,环卫工人们表示:

"戴上爱心手套,手暖心更暖"

自本报"用爱圆梦之暖手行动"开展以来,受到了广大读者的大力支持。不管是爱心团体还是个人,都用自己的方式或直接捐赠手套,或捐献爱心款项,为环卫工人们送去冬日的一份温暖。

爱心人士:找了几天才选好中意的手套

在张店齐赛科技城工作的张女士从网上买了6副防水棉手套送到报社。"请你们代我把手套交给环卫工人吧,虽然数量不多,但表达我的一份心意。替我们对环卫工们说一声'辛苦了'。"张女士告忙,没办好时间专行为环卫工作比较环卫工人们去采购手套,最后想出时间去采购手套的时候,既想让环卫工从网上买手套的时候,既想让环卫工用起来舒适,又得防寒防水,所以

找了好久,'货比三家'之后才定住的这一款。"张女士说,环卫工干的都是重活累活,有双耐用的手套很重要。

李先生是一名普通的钢筋工,看到本报发出的"送副爱心手套温暖环卫工人"的号召后,便买了他工作中一直使用的专业钢筋工用的手套,想要在这个冬天送给环卫工人。"这样的工作对手套的质量要求也很高,不光得耐寒还得结实,要不然一个冬天会用坏很

多副。我觉得这种专业的钢筋手套会派上用场,是橡胶材质的,而且也比较厚实。"李先生说,这种专业手套不好买,他也是转了好几天才在张店找到的。

无论手套的数量多少、价钱多少,都表现出了爱心人士对环卫工的美好祝愿和感激。"我希望他们戴上手套之后,在这个冬天能感受到一份来自我们的温暖。"爱心人士田女士说。

环卫部门:手套分配到各站,尽快发放

"我们将会把这1400余副手套分配到各站上,让环卫工人们尽快戴上。"9日,活动现场,张店区环卫局副局长胡涛介绍说,环卫工人每天坚守在工作岗位,集中给他们发放不太现实,所以剩余的大部分手套会交由各站负责往下发放。

胡涛介绍说,虽然环卫局

每年都会给环卫工人配发手套,但是由于环卫工人们的劳动强度大,人数多,所以很难满足频繁更换的需要,这次爱心市民捐献手套的活动,在很大程度上帮了他们的忙。说明环卫工作得到了社会各界的认可,环卫工人们得到了社会各界的尊重,环卫事业得到了社

会各界的理解和支持。

"这些手套我们会尽快分配到各个环卫站,并分发到环卫工人手中。"据了解,现在张店环卫部门有大约16个站,2600多名环卫工人,环卫部门会根据实际情况,合理安排,优先给最需要的环卫工人发

环卫工人: 这是今年冬天 收的最好礼物

9日,在活动现场记者看到,当环卫工代表从爱心市 民和爱心团体工作人员手中 接过手套时,脸上都洋溢着 喜悦的表情。很多环卫工立 想会不战弊

得合不拢嘴。
"手套暖和吗?戴着干活方便吗?"记者随机采访了干活方便吗?"记者随机采访于西五路上已经戴上新手套干活的环卫工人刘女士。刘女士。刘女者说道,她拿到的手套是棉的,不透风,很暖和,而是掌面还是橡胶质地,这是根宗力。"很舒服,也很方便,这是社会对我们的关心和更重,比起手暖我心里更暖更开心。"

在张店华光路附近,正 在清扫垃圾的环卫工李先生 说,这手套发的正是时候,天 气越来越冷了,爱心手套戴 在手上,暖在心里。"爱心人 士对我们所做的事情,我们 都很感激,虽然这些手套对 别人来说不算什么,但对我 们来说,却是冬天里收到的 最好的礼物。"

爱心未停止 捐献手套继续

爱心电话:6071314



9日,在活动现场,有爱心人士带来了部分手套,直接捐给环卫工人。"你们捐献手套的时候,我还没来的及购买,一听到你们要送手套了,我就赶紧过来了。"该爱心人士说。

环卫工人在奉献,我们也应 该不卫工人在奉献,我冬里,们也应 该会回报。在这个市,量为在我们生态 "学会回报"。在这个市,量为在我们上 这会遇着这个一份力力,是为在我们 这去温暖的混和的手套,关 现的不过会各界说,这一 时里,也个人士送出的这 是人类

"我们希望有双防水、结实的手套,能陪伴我们整个冬天最好了。"环卫工人朴实的话语中透露出的简单心愿,让很多市民为之动容。

活动虽然暂时告一段落,但爱的传递永远不会结束。如果您也想给环卫工人送去一份温暖,献上一份爱心,让他们在这个冬季感受到社会的关爱,可以拨打张店区环卫局组织宣传科电话:6071314,或联系18005331627(姜先生)。

清扬炫出闪耀正能量 杨宗纬歌迷会 激发自信共鸣



清扬炫出闪耀正能量